

УСПЕШНЫЕ ГАСТРОЛИ

Закончились гастролы Куйбышевского драматического театра в Перми. Вторая встреча с горьковчанами и первое знакомство с пермскими зрителями оказались радостным и серьезным событием в жизни театра.

В Горьком большим успехом пользовались спектакли «Мать», «Затейник», «Смерть Иоанна Грозного», «Ищу правую руку», «Мария Стюарт». Местная печать подробно и много писала о гастролех, откликалась почти на каждое новое название.

Зрители города Перми с особенным интересом встретили пьесу «Ричард III». В Перми был сыгран 140-й спектакль шекспировской трагедии — долгая и счастливая сценическая жизнь оказалась у этой работы нашего театра.

Накануне закрытия гастролей пермяки увидели новый спектакль — «Прошу слова» по пьесе Веры Кетлинской. Эту пьесу наш театр показал первым в стране.

Л. ЯШИНА.

10 АВГ 1966
ВОЛЖСКАЯ КОММУНА
Г. КУЙБЫШЕВ